

A VÁROS JÖVŐJÉRŐL

■ Felettből érdekes és elgondolkasztó előadásra került sor a logisztika napján a Báthory-szakgimnáziumban. Fírbás György logisztikai szakértő Zalaegerszeg jövőjéről beszélt a téma kapcsán, mely nemcsak nemzetközi, de világviszonylatban is ismertséget és üzleti lehetőségeket teremtene a megyeszékhely számára.

- B. K. -

Az előadó közel másfél évtizede foglalkozik logisztikával és Balaicz Zoltán polgármester, valamint a Zalaegerszegi Városfejlesztési Zrt. felkérésére dolgozott ki tanulmánytervet, szakvéleményt a témában az elmúlt másfél év során. Mint mondta, az elképzelések a régiót, egymillió embert érint közvetve, de hatása van az összes dunántúli megyére és az országra is.

Többben megdöbbenek az előadása elején elhangzó kérdésén, vagyis hol van Zalaegerszeghez legközelebb logisztikai központ? A tippek nem találtak, ugyanis sem Szombathely, sem Győr nem rendelkezik ilyenével. Budapest viszont négygyel is. A cél lenne, hogy mind az ország keleti, mind a nyugati részén legyen ilyen, mely az üzleti élet alapja manapság, csak úgy mint mióta világ a világ, csak a neve volt más, tette hozzá az előadó.

A logisztika négy alappilléreként sorolta fel a tengeri kikötőt, működő nemzetközi repteret, működő logisztikai terminált és autópályát. A cél ez utóbbi három kialakítása. (Magyarország azon öt európai ország egyike, mely nem rendelkezik tengeri kikötővel, s legtávolabb van ilyenről. A trianoni békediktátum előtt Zala megye része volt Fiume.)

(Folytatás a 3. oldalon.)



CSARNOKAVATÓ

■ Új, 1600 négyzetméteres gyártócsarnokkal bővült az EuropTec Kft., amit a tulajdonos Glas Trösch svájci cégcsoport 710 millió forintot beruházással épített meg. Az orvosi műszerekhez, implantátumokhoz, diagnosztikai és labortechnikai eszközökhöz műanyag alkatrészeket gyártó cég fejlesztéséhez Zalaegerszeg önkormányzata útfelújítással járult hozzá.

- A. L. -

Az új csarnok átadását történelmi jelentőségűnek nevezte Marcel Käser, az EuropTec Kft. ügyvezetője, aki elsőként köszöntötte a megjelenteket. Mint fogalmazott, a beruházást a termelés valamint piaci részesedésük bővítése érdekében hajtották végre. Belső Gábor, az EuropTec Kft. ügyvezetője az 1991-ben alapított céget mutatta be. Az első gyártócsarnokot 1995-ben építették meg, a másodikat 2004-ben, harmadikat pedig most adhatják át, amellyel a 95 jelenlegi dolgozó mellett további 65 főnek adhatnak munkát.

Fabian Zwick, a Glas Trösch cégcsoport igazgatósági tagja köszönetét fejezte ki beruházásban közreműködőknek. Elmondta, a zalaegerszegi mellett még négy üzemzet működnek Lengyelországban, Németországban és

Franciaországban, ötezer munkatárssal. A cégcsoport az építőipar és a járműipar számára gyárt speciális üvegeket, valamint műanyag alkatrészeket ipari, orvostechikai felhasználásra, melyeket Európában, az Egyesült Államokban, valamint a Közel-Keleten értékesít.

Lepsényi István, a Nemzetgazdasági Minisztérium gazdaságfejlesztésért és -szabályozásért felelős államtitkára úgy fogalmazott, zalaegerszegi cég beruházása azt mutatja, hogy Magyarországon az ipari növekedésnek még komoly tartalékai vannak. A magyar gazdaság eredményei, a kormány támogató gazdaságpolitikája olyan stabil alapot teremt, melyre a hazánkban tevékenykedő külföldi vállalkozások is építhetik sikereiket. Ezt alátámasztja, hogy idén négy

százalékos GDP-növekedéssel számolhatnak. Az ipari termelés 10 százalékkal nőtt márciusban, az első negyedévesben pedig 7,5 százalékos bővülést mutat.

A zalaegerszegi csarnokavatás a külföldi befektetők bizalmát jelzi, egyúttal azt mutatja, hogy a két ország közötti gazdasági kapcsolatok örvedetesen fejlődnek, hangsúlyozta Peter Burkhard, Svájc magyarországi nagykövete.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere arról beszélt, hogy az önkormányzattal a kezdetek óta szoros együttműködést folytató EuropTec Kft. beruházását a településhelyhez vezető útszakasz kiszélesítésével segítették. Erre közel 17 millió forintot fordítottak. A polgármester jelezte azt is, hogy a jelentős vállalati fejlesztéseknek köszönhetően több ezer munkahely jött létre a városban az elmúlt években. Ma már inkább a munkaerőhiány jelent gondot, a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával ezért szeretnék újra megnyitni a volt ZÁÉV munkásszállót.

MÁS HELYSZÍNEEN

■ Az idei évben a Gébárti-tó partján kerül megrendezésre a hagyományos Országos Fazekas-Keramikus Találkozó és Fesztivál. A Zala Megyei Népművészeti Egyesület és a Keresztury VMK szervezésében megvalósuló eseményre május 13-14-én kerül sor a Kézművesek Háza környezetében, mely tizenhárom év után költözik el a skanzenből a tó partjára.

A kétnapos fesztivál programját a kirakodóvásár mellett a fazekasmesterség fortélyait bemutató fazekasverseny, fazekaskiállítás, gyermekprogramok, jur-takiállítás, néptánc és népzenei programok teszik teljessé, de idén első alkalommal virágvá-

sárra és kaspókiállításra is sor kerül. A rendezvényre a Kovács Károly térről másfél óránként buszjáratok indulnak (melyekre a buszvezetőnél lehet jegyet váltani). Az első járat 9.45-kor indul.

MOTOROLAJOK



SONAX AUTÓÁPOLÁSI
CIKKEK ÉS
ALKATRÉSZEK KEDVEZŐ ÁRON
KAPHATÓK!

CASTROL 10W-40
7.800 Ft/4 l



1950 Ft/l

SHELL 10W-40 (Helix Hx7)
7.200 Ft/4 l



1800 Ft/l

MOBIL 10W-40
6.990 Ft/4 l



1.748 Ft/l

MOTUL 10W-40
8.800 Ft/4 l



2.200 Ft/l

Zalaegerszeg, Göcseji u. 9. · Tel.: 92/401-741

Acélszerkezetes

Bomstal garázsok



kutyakennel 3x2 m

99.000 Ft



130.000 Ft-tól*



160.000 Ft-tól*

3x5 m-es
színes garázs

220.000 Ft

P.P.U.H.
BOMSTAL
www.bomstal.hu

AKCIÓ!

* 11 színben!
Az akció érvényes a készlet erejéig!

Az akció részleteiről érdeklődjön képviselőinknél,
vagy látogasson el honlapunkra!

Áraink a szállítást, összeszerelést is tartalmazzák!
Megrendelés: 06-30/748-5923 • 06-30/747-7376
www.bomstal.hu

NEM KELL SOK,
HOGY SOKAT KAPJON.
A KÉNYELEMBŐL.



TIPO CSALÁDI MODELLEK MÁR 3 990 000 FT-TÓL.
FÉDZSE FÉL AZ ÚJ FIAT TIPO MODELLEK KIVÉTELESEN TÁGAS BELSŐ TÉRREL,
FEJLETT TECHNOLÓGIÁVAL ÉS A LEGMODERNEBB BIZTONSÁGI FELSZERELTSÉGGEL.

KERESSE TOVÁBBI EGYEDI KEDVEZMÉNYINKET



9700 Szombathely, Zanati út 27/A
Tel.: 94/522-880 • www.bonuskft.com

LASSAN VÁLTOZÓ ERKÉLYHASZNÁLAT

DÍSZÍTSÜK ÉS LAKJUK BE A BALKONT!

■ Szabadban lenni jó, az meg egyenesen ajándék, ha ezt az otthonunkban is megtehetjük. Mert mondjuk, rendelkezünk egy megfelelő kerttel, erkéllyel vagy terrasszal. Könnyű annak, aki családi házában él – gondolhatnánk. De hát miért is ne válhatna mindez valóra egy emeletes ház erkélyén is?

– pP –

Annak ellenére, hogy a lakótelepi házak erkélyeinek csinosítására egyre több ötletet találhatunk az interneten, Zalaegerszegen sétálva időnként elég lesújtó a látvány, ha felnézünk egy-egy ház erkélyesorára. Imitt-amott van azért halvány jele a változásnak. Ez utóbbi jelenségről, illetve a kisméretű erkélyek felújítási, dekorálási lehetőségeiről kérdeztük Hadnagy Emőke lakberendező-dekoratort. Annál is inkább, mert ahogy közeleg a jó idő, egyre többször támad kedve az embernek kiülni egy-egy kávéra, pohár italra...

Első körben azért ne lepődünk meg, ha emiatt a szemközti ház ablakából kissé furcsán néznek ránk, hiszen Magyarországon más az erkélyhasználat kultúrája, mint külföldön. A szakember azt tapasztalja, hogy sokan még most is csak afféle raktárhelyiségnek vagy biciklitárolónak használják az erkélyeket. Érthető persze, hogy a kis alapterületű lakásokban adódhatnak problémák a tárolással, ám néhány jó ötlettel, praktikus elren-

dezéssel maximálisan ki lehet használni a helyeket. Az erkély birtokba vételével, stílusos berendezésével pedig egy pluszhelyiség



nyerhető, amit különféle megoldásokkal még teljesebben is lehet.

– Már egy-két négyzetméteres erkélyekből is lehet nagyon hangulatos helyiségeket varázsolni. Érdemes a hangsúlyokat a burkolati elemekre, színekre, fényekre, textilákra, na és a növényekre fordítani. Nem kell mindig nagy beru-

házásra gondolni, és sok pénzt elkölteni. Gyakran egy egyszerű festéssel, néhány olcsóbb, színes szőnyeggel, díszpárnával, mécsessel és színes virággal is nagyon hangulatos és otthonos teret nyerhetünk – mondja a lakberendező. – Aki több pénzt tud a felújításra fordítani, ma már sokféle járólappal, lambériával, bútort, árnyékoló

és szélfogó közül választhat. Ezekkel gyakorlatilag egész évben használhatóvá válik a balkon.

Hadnagy Emőke szerint azért néhány dologra érdemes odafigyelni. Például, hogy ne könnyű szerkezetű tárgyakat, bútorelemeket válasszunk, hiszen egy vihar azokat hamar tönkretelheti. Cél-

szerű olyan burkolatban, bútorokban, növényekben és kiegészítőkben gondolkodni, amik jól bírják a változó időjárást. Ha pedig elutazunk, a kényesebb dolgokat sose hagyjuk az erkélyen. Ami a világítást illeti: törekedjünk a természetes fényekre. Használjunk mécsseket vagy hangulatvilágítást, az erős fények itt kerüljenek inkább háttérbe.

– Ami a manapság uralkodó stílusokat illeti, még most is nagy divat az úgynevezett vidéki, vagy vintage stílus, ami nemcsak a lakásokban, vendéglátóhelyeken, hanem a balkonok, erkélyek, kertek díszítésénél is visszaköszön. Bátoran használhatunk természetes anyagokat, színes üvegeket, régi szöveteket, bútorokat; utóbbiakat újra is feshetjük. Most éppen a türkiz és a rózsaszín a menő.

Hozzátette: szintén trend a glamour stílus, ami csillogást ad a térnek, hiszen itt előtérbe kerül az ezüst, az arany, az üveg és a fém a tárgyakon. Ezenkívül selymet, szőrmét, bojtokat is szívesen használnak kiegészítésül. A mediterrán pedig örök és meguntalan stílus, nem véletlen, hogy ezt választják talán a leggyakrabban.

A szakember azt tapasztalja, hogy az erkélyek újragondolása inkább a nőknél kerül előtérbe, de érdekes módon a fiatalok, egyetemisták is egyre gyakrabban keresnek olyan lakásokat, ahol van egy kis „kiülő”. Ők már külföldről hozzák ezt a kultúrát, hiszen Dél- vagy Nyugat-Európában szinte minden házon funkcionális és otthonos balkonokat látni.

JUBILEUM ÉS VÁRMAKETTAVATÁS

■ A város napjához kapcsolódó rendezvényekről, illetve az idei Egerszeg Fesztivál programjairól tartott a szervezőkkel közös sajtótájékoztatót Balaicz Zoltán polgármester. Elhangzott: az összművészeti rendezvénysorozat 2017-ben a város első írásos említésének 770. évfordulója előtt is tiszteleg, így a hagyományos programokon túl, számos esemény a jubileum jegyében zajlik a következő hetekben.

Balaicz Zoltán a hivatalos programokkal kapcsolatban úgy tájékoztatót, hogy a rendezvénysorozat május 12-én indul (vagyis a város napjához, május 13-hoz legközelebb eső pénteken) Kovács Károly polgármester emlékmű-

Szintén a fesztivál részeként kerül megrendezésre május 13-14-én az Országos Fazekas-Keramikus Találkozó és Fesztivál, ezúttal a Gébárti-tó partján, melyről Skrabut Éva, a Zala Megyei Népművészeti Egyesület vezetője



Május 12-én 10 órakor avatják a Minszentey tér Farkas Ferenc új köztéri alkotását.

vének koszorúzásával, majd ünnepi misével. Ezt követően 10 órakor kerül sor a Minszentey téren Farkas Ferenc szobrászművész új – az egerszegi várat ábrázoló makettjének avatására. A jubileumi év jegyében, az avatás után 770 óvodás 770 darab kék-fehér lufit ereszt majd szélnek. Tizenegy órától pedig a hagyományos ünnepi közgyűlés keretében adják át az idei Díszpolgári címet és Pro Urbe díjakat.

Május 12-től, a június 9-én kezdődő háromnapos fesztiválra tematikus hétvégék zajlanak a belvárosban. Május 20-21-én Komolyzenei hétvégére, 27-28-án Folklor hétvégére, június 2-3-án Street Food hétvégére kerül sor a Dísz téren. Ezek részletes programjait Györfyné Könczöl Tímea, a zeneiskola vezetője, Tompa Gábor, a Kvartélyház igazgatója és Horváth Szilárd, a Városmarketingiroda vezetője ismertette.

számolt be (lásd 1. oldali keretes írásunkat).

A sajtótájékoztató elhangzott, hogy június 9-én testvérvárosi delegációk érkeznek majd a városba. A találkozó jegyében baráti címelek átadására is sor kerül. De, ugyanezen a napon kerül felavatásra Szabolcs Péter szobrászművész Szabó Gyula kefekötőről készült szobra is a Piac téren.

Balaicz Zoltán hozzátette: a jubileumi évforduló alkalmából több történelmi konferencia is lesz a fesztivál idején. Május 17-én Minszentey József hercegrímásról emlékeznek meg egy tudományos ülésen, május 24-én a II. világháborúban részt vett zalai honvédekéről lesz szó Hősök és/vagy áldozatok címmel, június 7-én pedig várostörténelmi konferencia tárgyalja majd Zalaegerszeg egykori bíráinak és polgármestereinek tevékenységét a kezdetektől egészen 1950-ig.

A KÁLVÁRIATEMETŐTŐL AZ ISRAELITA SÍROKIG

VÁROSTÖRTÉNETI SÉTÁKAT SZERVEZ A MÚZEUM

■ Ekeink nyomában címmel indított várostörténelmi sétasorozat Zalaegerszeg első írásos említésének 770. évfordulója alkalmából a Göcseji Múzeum. Az első sétán Megyeri Anna történész, muzeológus kalauzolta a szépszájú közönséget előbb a Kálvária-, majd az izraelita temetőben.

– pet –

Az első helyszínen szó esett a kápolna építésének történetéről. Elhangzott: a Kálvária-dombon lévő kápolna 1756-ban már biztosan állt. A szürszabó cég építette, és jórészt az ő családjaik, illetve későbbi leszármazottaik temetkeztek ide. A kápolna maga egy csodás

reszketek és sírokat találhatunk, melyek részben az egykor híres kőfaragó műhelyében készültek. A sírköveket minden bizonnyal mintakönyvek alapján faragták.

Az izraelita temetőben Megyeri Anna megemlékezett néhány helyi családról (például a Schütz kézfestő és kereskedő famíliáról), illetve

megjelenik a sírokon, de a szimbolika fontos részét képezi a Dávid-csillag, a tóratekeres, valamint a különböző állat- (oroszlán, sas, szarvas) és növényábrázolások (búza, pálmaág, szomorúfűz, babérág). A sírok szövegezése többnyire héber – főleg a régebbi korokban – és gyakran megjelenik a szív szó és a szív szimbolika is. Annál is inkább, mert a tórában 847-szer fordul elő ez a szó, hiszen hitük szerint ez az érzelmek központja az emberi testben.

Maga az izraelita temető 1869-ben épült, és Stern Leopold építette. Érdekes, hogy a századelős sírok között számos szecessziós

és art deco jellegű mestermunkát is találunk, hiszen a sírkőfaragók is követték az építészeti és iparművészeti trendeket.

A Göcseji Múzeum következő sétáira május 18-án, majd június 1-én kerül sor délután fél 5-kor. Előbbi alkalommal Béres Katalin történész vezeti a sétát, mely a Göcseji úti temető elől indul, a júniusi kirándulás idegvezetője pedig dr. Kostyál László lesz. A művészettörténet és a protestáns gyülekezeti épületekről mesél majd a reformáció 500. évfordulóhoz kapcsolódva, és a református templom elé várja az érdeklődőket.



barokk épület, amin a stílusirányzat minden jellegzetessége megfigyelhető. Érdekeséggeljesen elmondta, hogy a templom tornya 1938-ban villámcsapás áldozata lett; a ma látható úgynevezett dupla hagymasisakos tornyot az ezt követő években építették fel. A kápolna környezetében értékes ke-

beszél a zsidó temetkezés és a zsidó sírok szimbolikájáról. Mint mondta: az izraelita vallás sokkal bonyolultabb és komplexebb a keresztényénél, amit csak azok érthetnek igazán, akik benne élnek, vagy a téma szakavatott kutatóivá válókövető években építették fel. A kápolna a mőzesi kőtábla, ami mindig

A PlasticArt Kft.
gellénházi telephelyű műanyagüzemébe

MINŐSÉGELLENŐR
munkakörbe

3 műszakos munkarendbe
versenyképes jövedelemmel

MUNKATÁRSAT KERES

Elvárások:
szakmunkás végzettség

Hasonló területen szerzett tapasztalat
előnyt jelent.

Fényképes önéletrajzokat
az alábbi e-mail címre várjuk:
eszter.david@plasticart.t-online.hu

PUNNANY MASSIF

Egervári Várkastély
2017. MÁJUS 13.
Szombati
KAPUNYITÁS 19:00
Vendég:
KORINN
Nagy Edí Project

Jegyek elővételben kaphatók az Álibi Pub-ban, a www.TIXA.hu oldalon, illetve a helyszínen ahol meg a koncert napján is megvásárolható.